

趁交警不备，猛踩油门跑了

巨野一无证驾驶员逃出15公里后被交警抓获

本报巨野10月23日讯

(记者 邢孟 通讯员 唐江波) 巨野一司机无证驾驶，路遇交警执勤不但不停车接受检查，趁交警不备驾车逃跑，在马路上与交警玩起“躲猫猫”最终被交警截获。24日，该男子因无证驾驶被巨野县公安局

行政拘留15天。

22日14时许，巨野交警大队机动中队交警在254省道执勤时，欲对一辆自南向北行驶、未悬挂车牌的厢式货车进行例行检查，但是货车司机看到交警后神情慌张，竟趁交警不

备突然加速逃跑。考虑到该车未悬挂车牌，有违法嫌疑，交警决定驱车追趕该厢式货车。

在交警追趕过程中，这位司机不但没有慌张，反而非常“老练”，每

当警车接近他时，他就猛打方向盘，不让警车超越。为确保道路上其他群众的交通安全，交警没有强行超车，但是紧随其后，不让货车跑远。在追趕过程中，交警不断用喊话器喊话，希望司机靠边停车接受检查，但是司机却对此置之不理。

无奈，交警只好继续追趕，厢式货车行驶约15公里后驶离254省道，开上一条乡村公路，交警继续尾隨。又过了10分钟左右，嫌疑车辆恰巧被一辆拖拉机拦住去路，无法通行，交警趁机赶上前来，将嫌疑车

截获。

面对交警的询问，司机刘某只是低头却一声不吭，后来经交警调查，该厢式货车驾驶人刘某今年25岁，巨野人，属无证驾驶机动车。23日，刘某因无证驾驶被巨野县公安局行政拘留15天。



400余平米违法建筑被拆除

10月23日，菏泽市城管局组织全体城管执法人员联合市开发区公安、规划、建设、丹阳办事处等部门，组成700多人的执法队伍，依法强制拆除了位于和平路余曹州路路口东南角、占压城市规划红线违法搭建的临街钢结构，面积达400平方米。该违法建筑由三层钢结构搭建，拆除过程十分困难，执法人员动用了多台吊车，挖掘机等大型机械。截至下午5时，已将三分之二的违法建筑拆除。本报记者 邓兴宇 摄影报道

见义勇为不留名

刘茂兵获评“山东好人每周之星”

本报单县10月23日讯(记者 李贺 通讯员 李晓华) 23日，记者从单县供电公司获悉，本报曾报道过的2010年7次救人不留名的单县供电公司员工刘茂兵10月下旬当选为2012年第33周“山东好人每周之星”。

14年前，在单县黄岗变电站值夜班的刘茂兵回家路上，救助了出

车祸的菏泽家政职业学院的教师张永清，而没留姓名。14年后两人偶遇，张永清找到了自己的救命恩人。今年7月初，刘茂兵救人的事迹通过齐鲁晚报等媒体报道后，引起社会强烈反响，人民网、新华网等主流媒体争相转载。

2010年7次救人不留名的感人事迹使刘茂兵10月下旬当选为2012年第33周“山东好人每周之星”。

第33周“山东好人每周之星”。据了解，由省委宣传部、省文明办等单位主办的“山东好人每周之星”评选活动，每月21日公示候选人，接受公众投票，次月20日结束。活动组委会办公室统计网上投票并召开专家评审会，从候选人中评出4至5名“山东好人每周之星”，每周公布1名，其他候选人为当月“山东好人”。

劣质饲料“毒死”34只兔子

巨野一养兔专业户购买到劣质饲料，坑苦自己

本报巨野10月23日讯(记者 邢孟 通讯员 张允盛) 巨野养兔专业户刘先生购买某品牌成兔饲料，兔子食用后出现成窝死亡的现象，但经销商拒不承认是饲料问题，拒绝赔偿，后经巨野消协调解，专业户最终获得赔偿。

刘先生是巨野县田庄镇官厂村的一名养兔专业户，10月中旬，他从该镇一饲料门市购买9袋80斤装成兔饲料。没想到，刘先生饲养的兔子食用这些饲料后出现厌食、挑食现象，并且身形日渐消瘦，尤其是母兔

反应尤为明显。食用饲料后的母兔产下小兔后没有奶水，而且随后出现母兔和幼兔成窝死亡的现象。

看到兔子成窝死亡，刘先生急坏了，虽然有多年的饲养经验，但在排查各种可能的原因时，却无法找到兔子死亡原因。看到又有兔子相继死亡，刘先生怀疑是刚换的成兔饲料有质量问题，于是赶紧停用原先购买的饲料，并找到饲料经销商进行交涉。但经销商只是为其调换饲料，又附加了几袋药，对于兔子死亡赔偿问

题却一直不予解决。无奈，刘先生只好将其投诉到巨野田庄工商所，至刘先生投诉时，已经有4只成年母兔、30只幼兔死亡，损失惨重。巨野县田庄工商所马上组织人员对该饲料进行调查取证，随后又与经销商联系。经过耐心细致做工作，经销商终于承认是饲料质量问题，最后经工商人员积极协调处理，经销商立即召回已售兔饲料，并且赔偿刘先生因兔子死亡造成的经济损失3000元。

鄄城

男子醉酒掉进深沟险丧命

本报鄄城10月23日讯

(记者 景佳 通讯员 刘佳) 鄄城一醉汉骑车回家时不慎坠入路边深坑，头部大量出血以致昏迷不醒，所幸派出所民警巡逻至此，将其紧急送往医院接受治疗。

10月20日21时许，鄄城县公安局引马派出所民警巡逻至引黄公路袁庄路时，发现一辆摩托车倒在路边，车灯还亮着，有一个人正在路边五米高的深坑里躺着，并且头部大量出血。

民警立即前往查看并拨打120急救电话。民警发现当事人身上有严重酒气，现场刹车痕迹颇长，初步认定为醉酒后驾驶摩托车落入深坑。

为防止流血过多发生危险，民警对其进行简单救治。22时许，120急救车赶到现场，民警担心其状况，遂跟随120急救车赶到鄄城县人民医院，经过一番抢救，男子逐渐苏醒，民警与家人取得联系。

据了解，男子姓王，48岁，事发当晚与其朋友喝酒，一时高兴便喝多了，在骑摩托车回家的路上因醉酒渐渐失去意识，不慎落入路旁深坑。

“他撞伤头部，加上晚上气温又那么低，要是得不到及时救治，后果可不堪设想！”王某的妻子向民警连声道谢。

牡丹区

4处烟花爆竹窝点被端

本报菏泽10月23日讯(记者 李凤仪 通讯员 孙明金) 23日，记者从牡丹区安监局获悉，十八大召开之前，牡丹区先后出动执法人员412人次，查处各类非法违法生产经营建设行为43起，排查安全隐患920处，端掉非法烟花爆竹窝点4处，查获非法烟花爆竹560余万头，取缔非法砖瓦窑厂14家，打击非法营运车辆90余部。

据了解，牡丹区对存在非法违法生产经营建设行为的企业，采取事先告知、事中沟通、事后帮扶等措施，提前告知业主停止扩大再生产投入，以免造成不必要的损失。在执法过程中，大力开展人性执法，且拒不整改的企业，依法采取严厉措施，予以关闭、取缔。同时重点加大“打非”后的服务力度，组织专人协助业主解决赔偿等遗留问题，最大限度地为业主挽回损失，受到业主好评。

巨野

花冠K8馥韵芝麻香荣获国家标准样品

本报巨野10月23日讯(记者 李贺) 22日，各路白酒界知名人士、酿造大师云集巨野，参加第十一届花冠储酒文化节。

在本届储酒节上，花冠集团召开了K8馥韵芝麻香荣获国家标准样品新闻发布会，这将对芝麻香型白酒研发与推广起到推动作用。

农历九月九日正处于秋末冬初，是“秋收冬藏”的最佳时机。在这一天，古人习惯饮酒驱邪，期盼健康长寿，把喜欢的酒封存起来，若干年后再开启宴饮。花冠酒业集团也被业界誉为“中国储酒文化的创领者”。今年是花冠第十一届

“九九储酒文化节”，十一年来，他们每年都把2000吨以上的优质原酒储存起来，将储酒这一酿酒中不可或缺的传统工艺流程演绎成了喜庆节日。

22日下午，在巨野丽天大酒店召开了花冠K8馥韵芝麻香荣获国家标准样品新闻发布会。与会专家认为，这次被评为国家标准样品，不仅仅是对花冠产品质量与科研成果的肯定，同时也是对鲁酒代表香型芝麻香的肯定。这对今后鲁酒的振兴与发展、芝麻香型白酒的研发与推广都将起到重要的推动作用。